

CORRECTION

In Vol. 38, No. 2, November 20, 1954, page 226, in Equation 2, there is an error in the sign of the last term in the denominator of the logarithm. The equation should read as follows:—

$$\frac{A}{\Delta x} = \left(\frac{v_1 v_2}{v_1 + v_2} \right) \frac{2.3}{Dt} \log \frac{c_0}{c_0 - c_2(1 + v_2/v_1)}$$